\ > ) ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken

Kézi ECO-BINDER

Datum: Januar 2022

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 1 von 33



http://www.erichbaumeister.com

ECO-Binder
baumeister

Tartalomjegyzék

3 Leiras

4 Megijelenit6 elemek

5 A gép bekotése és belizemelése
6 A fonalak beflizése

7 A termékek elhelyezése

8,9,10 A gép alapbeallitasai

11, 12 Karbantartas és gondozas
13 Hibaelharitas

14 Vezérl6kartya konfiguracio
15 Aramkori diagram

16 - 32 Potalkatrészjegyzék rajzzal
33 Cimek

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 2 von 33



http://www.erichbaumeister.com

ECO-Binder
baumeister

LEIiRAS

Az ECO-BINDER egy nagyon sokoldalu gép a legklilénbdzdébb iparagak sokféle termékének kotdzéséhez. A gépeket
a BAUMEISTER rugalmas fonalak feldolgozasara készitették fel.

Példak iparagakra:
Ipar/automatizalas, zoldségtermesztés, vagott virag termesztés, faiskolak, nyomdak.

A gép olyan rugalmas fonalakat dolgoz fel, mint az 1 rétegl rugalmas fonal pamutboritassal, a 3 rétegli rugalmas
fonal miiselyemmel és sok mas minéségd fonal.

A gép barmilyen mas moddon toérténd hasznalata tilos. Ugyanez vonatkozik a jelen kézikdnyv utasitasaitol eltéréen
elvégzett munkakra is.

Javasoljuk, hogy a gép hasznalatardl és karbantartasarol szo6l6 alabbi oldalakat figyelmesen olvassa el a maximalis
hasznalat és a gép élettartamanak meghosszabbitasa érdekében.

A folyamatos atlagos zajszint, amely egy A értéknek felel meg, munka kdzben legfeljebb 70 dB (A).

Mivel a gép sulya minddssze 33 kg, egy személy is mozgathatja.

Ez a kézikdnyv a kdvetkez6 géptipusokra vonatkozik: ECO kotés.

Ezek a kot6zégepek megfelelnek a Munka Toérvénykdnyve R 4312-1 cikkében szereplé mUszaki leirasoknak (a 2008.

november 07-i 2008-1156-0s rendelet a francia jogszabalyok atirdsa a 2006. majus 17-i 2006/42/EK eurdpai
iranyelvvel 6sszhangban).

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 3 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ > ) ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Megjelenit6 elemek

1. Be-/kikapcsolo

2. ZSzamlaloé

3. Tapkapcsold

4. Kikapcsolo

5. Nyomdgombos kapcsold (szervizeléshez)
6. Start kapcsolé

7. Kioldé kapcsolo (opcio)

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 4 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ > ) ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken

A gép bekotése és belizemelése

A KESZULEK CSATLAKOZTATASA A HALOZATI ALJZATHOZ

A gépet rendszerint halozati aramforrason keresztil taplaljak.
haldzati dugoval (biztonsagi dugd) ellatott kabel és és egy normal
aljzat (foldelt).

A kabelek 500 V-ig terjedd fesziltségre vannak szigetelve.

Csatlakoztassa a gépet, miutan meggy6z6dott arrdl, hogy a hogy a gép
feszlltsége megfeleljen a tapfesziltség.

FIGYELEM

Ha a késziléket "stand-alone" izemmaodban hasznaljak, nem szabad, hogy
automatikusan bekapcsoljon, amikor bedugjak. bedugva. Ha ez a helyzet, akkor
ki kell javitania a korrigalja a szalagellatas helyzetét az aramkoéri lapon.

Lasd a "Board Configuration" oldalt.

A 400 V-os valtozatnal a [épcségombbal ellenérizze, hogy a csomdbzbdgép
A csomézé a nyil irdnyaba forog; ha nem, forditson meg 2 fazist.

Megjegyzés: A lehet6 legkisebb impulzussal teszteljen.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 5 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ﬁ ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

A fonalak befiizése

Kbvesse a rajzot az orsé elhelyezéséhez és a rugalmas fonal beflizéséhez a karba.

Fogja meg a cérna végét, amely a kar folé ér, és tartsa erésen a gép hatso része felé.

Az egész folyamat soran huzza hatrafelé a fonalat, hogy az elsé szal maradék szalat levegye. A menetvagas automatikus.

Nyomja meg az inditdkart vagy az inditbgombot (z6ld), az ECO-kotegel6 ezt kdvetéen lizemkész.

ELASTICTRING SOFTSTRING

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 6 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ 3 ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

A termékek pozicionalasa

Nyomja a megkotendé terméket (kdteg) a rugalmas fonallal egyutt
hatrafelé, amig a lekerekités lathatova valik az asztal fellletén. A
lekerekités az asztallapon |évé |ézeres nyilas hatsoé terilete.

Ebben a pillanatban a kétési folyamat automatikusan elindul az allithaté
inditékapcsoléval. Végezze a mozdulatot gyorsan és nyugodtan.

Ha az ECO-BINDER automatikus szallitorendszerbe van integralva,
elegendd az inditdkapcsold helyzetét a szalagsebességnek és a kdteg
méretének megfeleléen beallitani.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 7 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\\ ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.
A gép alapbeallitasai
Menetfesziiltség

A menetfeszitést a menetféken (tarcsafék) lévé fekete csavaranyaval lehet
beallitani.

Ez a beallitds nagyon érzékeny, és negyed fordulatrél negyed fordulatra torténik,
amig el nem éri a kivant fonalfeszességet.

A fonal atmérdje kozvetlendl befolyasolja az eléfeszitést. Ugyanazzal az
el6feszitéssel a vastagabb fonal feszesebb lesz, mint a vékonyabb.

Ha a fonal feszessége tul nagy, a fonal
elszakad.

Ha a fonal feszessége tul alacsony, a fonal nem
tud lejonni a csomdzoéfejrél.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 8 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ > ) ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken
A gép alapbeallitasai
A penge cseréje
Tavolitsa el a fed6lapot A, és lazitsa meg a két imbuszcsavart B.

Huzza felfelé a C kést, és cserélje ki egy Uj késsel. Ezutan hlizza meg ismét a csavarokat.

A két hornyolt lyuk megkonnyiti a cserét. Csak egy pozicid van, a kést olyan messzire kell pozicionalni, amennyire csak a hornyolt
lyukakba befér.

FIGYELEM: A pengének mindig tokéletes allapotban kell lennie, kiilonben a gép nem tud
megbizhatéan miikodni.
A csomozofej beallitasa

Ha a csomé hajlamos kinyilni, hizza meg kissé a D anyat. Ez néveli a csomdzé alapjara
gyakorolt nyomast, és a rugalmas fonalat tovabb fogja tartani a csomoz6 ujja.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 9 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ﬁ ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.
A gép alapbeadllitasa
A kabeltarto és a kabeltarto lemezek cseréje

Téavolitsa el a munkalapot és az oldalsé burkolatot.

Nyomja meg minden alkalommal nagyon réviden a nyomdgombot (szerviz), és allitsa le a gépet, amig a
csomézdszerkezet a maximalis szégben van (lenti rajz).

Huzza ki a gépet a halézatbdl

Tavolitsa el a B fedélapot a két csavarral
A csavarokat és a hatsé dobozt..

Lazitsa meg a két anyat C, mikdzben a masik kezével a
megallitélemezt tartja.

A két kabeltarté lemez D és a kabeltarté E most mar felfelé
eltavolithato.

A cserét kdvetden gy6zédjon meg arrdl, hogy a kabeltarté az
alabbi rajz szerint van behelyezve.

Osszeszereléskor a
kovetkez6képpen jarjon el
Az dsszeszerelésnél forditott sorrendben jarjon el.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 10 von 33



http://www.erichbaumeister.com

NO ECO-Binder
baumeister Entsorgungsoffnung - nicht geschitzt!

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

A gép karbantartasa és apolasa

Az ECO-BINDER optimalis hatékonysaggal torténé Gzemeltetéséhez nagyon fontos a gép
rendszeres tisztitasa és karbantartasa.

FIGYELMEZTETES: Karbantartasi munkalatok elvégzésekor mindig huizza ki a gépet
a halézati csatlakozobol.

1. Huzza ki a készliléket a konnektorbdl.

2. Csavarja le az anyakat, és vegye le a munkaasztalt. Lazitsa meg a 4 kapcsot egy
csavarhuzoval.

3. Tisztitsa meg a gép belsejét s(iritett levegbvel. Fontos, hogy a gépet kenés el6tt
tisztitsa meg.

4. Kenje és zsirozza (lasd alabb).

HETI - OLAJ:
D és E tengely, A tengely, B golydscsapagy és C csomo6zofej, H + K perselyek

HAVONTA - ZSIR:
F és G csomo6zohaz bimbdk, L-> Q bimbdk és fogaskerekek, H + | ferde fogaskerekek.

Ha a gépet intenziven vagy piszkos kérnyezetben hasznaljak, a gép karbantartasat
naponta el kell végezni.

5. Tegye vissza az asztallapot a rogzitékkel a gépre, és régzitse a csavarral. 6.
6. Dugja vissza a halézati csatlakozo6t a konnektorba.

AJANLOTT KENOANYAGOK
HL tipusu olaj: viszkozitasa 10 < ISO VG < 22. Zsir: LMX GREASE Nagy teljesitmény(i.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 11 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ 3 ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

A gép karbantartasa és apolasa

OLAJ:
A B,C,D,E J, K

s
———
a—"
[ e
==

ZSIR:
FEGHILM,N, O P Q

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer



http://www.erichbaumeister.com

\ﬁ ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Hibaelharitas

AZ ECO-BINDER NEM REAGAL

A. Ellenérizze a tapegységet, a dugét és a csatlakozdaljzatot.
B. Gy6z6djon meg arrél, hogy a vészleallitd kapcsold nincs
bekapcsolva.

C. Ellenérizze a biztositékokat.

A CSOMO NEM MEGFELELOEN VAN KIALAKITVA

1. Ellenérizze, hogy a rugalmas fonal helyesen van-e beflizve.
2. Ellendrizze, hogy a csomoé nem megfeleléen van-e kialakitva.
Ellenérizze, hogy a csomézé also része (2. pont) még
mozoghat-e.

3. Gy6z6djon meg rola, hogy a csomozo alsé része alkalmas a
rugalmas fonalhoz. Kétféle csomdzétalp létezik, bevagassal és
bevagas nélkdl.

4. Ellendrizze a nyomast (4. pont) a csomédzétalpon.

5. A penge (5. pont) tokéletes allapotban van? Ez messze a
leggyakoribb probléma!

6. A csomdzéfejnek teljesen tisztanak kell lennie. Nem szabad,
hogy rugalmas fonal maradvanyai legyenek.

7. Ellendrizze a fonal feszességét.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 13 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\‘ > ) ECO-Binder
baumeiste’r

Biindeln. Veredeln. Verpack
A vezérl6kartya konfiguralasa

Az ECO-BINDER 4 opcioval konfiguralhat6. Ezeka -
konfiguracidk két mikrokapcsoloval allithatok be.

"ON/OFF" position "Auto power-ON" position

3. Kapcsolhato tapegység ON/OFF.

4. Automatikus bekapcsolas, ha a
konnektor be van dugva.

5. A munkaciklus kezdete a start-kapcsolé
megnyomasakor.

6. A munkafolyamat megkezdése a start-
kapcsold elengedésekor

"Starts when release"
position

"Starts when activate"
position

(4
’
[ 4
’
1| 2
)
’
’
’

Power supply selector

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 14 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ﬁ ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Aramkéri diagram - standard valtozat

Counter
Réf 3984\
Cam switch

T_Tﬁ Réf. 5172
Réf 2443 \ Data Link
Start switch Na ] ov | [ .
Réf 2443 B w W W 3%2)
BR[ESEEF=

Cycle button ,Safety table

1 01245 | Réf 2012 /Réf. 2787
- T e Elastic switch

12VDC
|—| Maxi -100mA WITHOUT CONNECTION

Complete control card O § aa & [8 Bgz o
Power supply 115V_» SIS ISISISISISIZIS
Réf 2446 x | J21ISISISICII 1N
Power supply 230V ﬁ]@‘:} [:]Omb?[jo 00 Og 0 [}j T |
Réf 2445 -Er:a = e ' OO#OO
IS L Bl ED
Transformer115V/230V T 0 iﬁ - =
Réf 2443 7 g : : Single phase motor
| 115 V Réf. 5156
E—D— b s =] = 2 230V Réf. 2011A
<> 0_9_ o 2 = .
0 “w
Main power fuses(x3) tD A ox |
115V =10A-Réf 1980 \-ﬁW\ | @O | [EE A =
230V =SA-REA1981 " ” O ﬂ : = \\ Control circuit fuse
. = Réf. 1982
< \~\ +———_ Button ON/OFF

NO% '
2 3
/ Réf. 4093
Relay SKR 122

Réf 5299 | POWER SUPPLY I

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 15 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ > ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Pétalkatrészek listaja

00

Rep Order Ref Description Qty Rep Order Ref Description

1 2781 Fagade de coffret électrique 1 7 1980 Power fuse 115 V = 10A 3
2 2709A Closure plate 1 8 2924 Fuse support 5 x 20 4
3 2696 Screw TB Hc M5x10 14 9 1982 Control fuse 150 mA 1
4 2401B Seal of electrical box 1 10 1899 Transformer 115/230V 1
5 2445 Complete card 230 V 1 1 5299 Relay SKR 122 1
5 2446 Complete cards 115 V 1 12 23798 Electrical box 1
6 5178 Screw CHc 3X 6 5 13 2434 Rubber grommet 8
7 1981 Power fuse 230 V = 5A 3

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 16 von 33



http://www.erichbaumeister.com

Pétalkatrészek listaja

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

o

baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Rep Order Ref Description Qty
1 2434 Rubber grommet 2
2 2744 Screw H M5x10 2
3 2699 Clamping limb switch 1
4 26988 Switch support 1
6 2733 Screw CHc M4x16 2
7 2443 Body switch 1
8 2442 Head of switch 1
9 5172 Détecteur "Fil coupé" (Option) 1
10 2732 Screw CHec M4x6 2
14 2544 Nut M4 (nylstop) 1
15 8127 Trigger stop 1
16 8128 Plate without button 1
16 8129 Plate with counter 1
16 8130 Plate with counter and button 1
17 2012 Cycle button (option) 1
18 4093 ON/OFF button (option) 1
19 3984 Counter (option) 1

www.erichbaumeister.com

ECO-Binder

Seite 17 von 33


http://www.erichbaumeister.com

N/
@
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Poétalkatrészek listaja

ECO-Binder

1 5156 A Single phase motor 100 V 1
2 2434 Rubber grommet 2
3 5187 Screw H M5x16 4
4 2443 Body switch 1
5 2444 Switch roller 1
6 2733 Screw CHc M4x16 2
7 2187 Screw CHc M3x6 2
8 2787 Magnetic proximity switch 1
9 2543 Nut M3 (Nylstop) 2
10 2790 Washer ZU @3 2
1 2788 Magnet for proximity switch 1
12 2789 Screw FHc M3x10 2
13 8023A Reinforcement for base plate 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com

Seite 18 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

o

baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Rep Order Ref

ECO-Binder

Rep Order Ref Description Description Qty
1 2381C Mechanical box cover right 1 9 2433 Countersand head Rivet @3.2 x 6 8
1 2381C_Sym Mechanical box cover left 1 10 5176 Screw FHc M3x6 4
2 2696 Screw BHc M5x10 12 1 5224 Male clip 4
3 2435 Screw on cable bushing PG11 1 12 5617 Table label 1
4 45108 Assembled structure Right 1 13 8017A Table right 1
4 4516A Assembled structure Left 1 13 8126 Table left 1
6 40178 Mechanism cover 1 14 40188 Wire cover |n|9h'|' 1
7 2434 Rubber grommet 9 14 4095 Wire cover left 1
8 4113 Female clips 4

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com

Seite 19 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

N/
@
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

1 5311B Needle 1
2 5540 Needle hub 1
3 2737 Screw Hc M5 x 8 1
4 2003 Key way 6 x 6 x 30 BR 2
5 2388B Needle Shaft (Right) 1
5 2436A Needle shaft (Left) 1
6 2004 Bronze bushing BP25 C 20-26-25 2
7 2387A Tube (Right) 1
7 2392A Tube (Left) 1
8 2657 Specific washer @5 4
9 2210 Screw Fhe M5 x 12 4
10 2437 Gear reducer 1/15 1
10 2950 Gear reducer 1/10 1
11 2198 Screw CHc M6 x 12 4
12 2389A Secondary shaft (Right) 1
12 2439 Secondary shaft (Left) 1
13 60868 Cam 1
14 2009 Bearing6204 2RS 1
15 5537 Secondary shaft spacer (Right) 1
15 5603 Secondary shaft spacer (Left) 1
16 5506 Conical gear 1
17 1960 Pin @5 x 30 1
18 1957 Screw Hc M5 x 12 1
19 5592A Needle stainless steel insert 1
20 2441 Pin@3x6 1
21 2181 Washer grower @ 5 4
22 2746 Screw CHc M5 x 25 4
23 2748 Screw CHc M6 x 20 1
24 2182 Washer grower @ 6 1 o @ @ @ @ @

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com

ECO-Binder

Seite 20 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

o

baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

2O

D . R » GJ
1 5291 Conical pin @ 6x60 1
2 2395A Upper crank 1
3 2007 Ball and socket joint KA 8D 2
4 5209 Washer @ 8 ZU 2
5 2008 Screw CHc M 8X 30 2
6 5208 Nut Hm M 8 2
7 1953 Nut Nylstop M 12 1
8 2394 Lower crank right 1
8 2407 Lower crank left 1
9 5136 Key way 4x4x10 BR 1
10 5553 Connecting rod body 1
11 5256 Main spring 1
12 2438 Screw CHc M 6X 12 1
13 2662 Washer @ 6 MU 1
14 5251 Bushing MB 10 08 DU 2
15 5554 Closure 1
16 2023 Ball @ 4.763 2
17 5306 Lock spring 1
18 5555A Inner bar 1
19 5624 Assembled discharge connecting rod 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com

ECO-Binder

Seite 21 von 33


http://www.erichbaumeister.com

\. 3 ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Pétalkatrészek listaja

Porte bobine pour botteleuse standard équipée pour élastique simple ou triple
Rep Order Ref Description Qty Rep ' Order Ref Description Qty

1 5166 Lock spool washer 1 5 4026 Anti spinning spool shaft 1
2 2736 Nut Nylstop M 8 2 6 2546 Nut Nylstop M 10 2
3 5107A Bushing GSM 0810-08 2 7 4025 Spool shaft 1
4 4111 Anti spinning spool (Right) 1 8 5170 Spool holder + nut 1
4 4112 Anti spinning spool (Left) 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 22 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\’ 3 ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Poétalkatrészek listaja

Porte bobine pour botteleuse équipée pour fil tricoté
Rep Order Ref Description Qty Rep ' Order Ref Description Qty

1 3694 Platine support bobine ficelle DR 1 9 3697 Tige fileté M8 1
1 8181 Platine support bobine ficelle GA 10 8094 Rondelle @ 8 ZU 7
2 3693 Anneau passe ficelle DR 1 1 3708 Ecrou borgne M8 7
2 | 3693_Sym | Anneau passe ficelle GA 12 2176 Ecrou H M8 2
3 3692 Patte support ceillet DR 1 13 3459 Vis BHc M 8 x 10 9
3 | 3692_Sym | Patte support ceillet GA 14 2198 Vis CHc M 6 x 12 2
4 2721 Fourreau de |'arrét de bobine 1
5 3696 Contre cdne 1
6 5169 Qeillet ceramique 3
7 5216 Circlips 1
8 3695 Moyeu amovible 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 23 von 33



http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

\’ > ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

5

1 5190 | Screw FHc 5x 10 2 @/
2 | 5324D | Knotter table 1 ’
3 5528B String recall plate 1 @

4 1949 Washer @4 2

5 5179 Screw CHc 4X 10 2

6 5501C Main block 1

7 2422 Seal 6 10-17-3 2

8 1973 Linear bearing KH 1026 4

9 1970 | Screw CHc 8 X 12 4 (e

10 5588 Hole cover 1

11 2423 Screw BHc 5X 10 2

12 2391A Mechanism cover 1

13 1967 Screw Hc 8x 40 (Pointed) 1

14 5195 Washer @5 LU 2

15 1964 Screw CHc 5X 12 4

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com Seite 24 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\. 3 ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Pétalkatrészek listaja

< 2 Em = Rep Order Ref Description Qty

15 5178 Screw H M3x6 2

16 5564 Closing sheet 1

17 5503 Knotter unit support 1

18 2421 Nipple 90° M8 1

19 5020 Bearing 6003 2RS 2

20 5009 Primary shaft spacer 1

21 2866 Pin @ 5x25 1

( 3 i% ( I S

Rep Order Ref Descrlpﬂon Rep Order Ref Description Qty
1 1955 Screw H M8 x 25 2 8 5518A Hub rod 1
2 5558 Stopping washer 1 9 1958 Bearing 6202 2RS 2
3 1956 Ball and socket joint G8D 2 10 5516A Topple shaft 1
4 1957 Screw Hc M5 x 12 1 1 5517A Bearing spacer 1
5 5209 Washer @ 8 LU 1 12 5515A Gear 1
6 1959 Key way 5x5x14 BR 1 13 5514A Topple arm 1
7 5552B Rod 1 14 1960 Ping 5 x 30 2

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 25 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ > ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Poétalkatrészek listaja

Rep Order Ref Description Qty
1 1953 Nut Nylstop M12 1
2 1954 Washer @12 2
3 1961 Washer @ 16 LU 2
4 5502A Knotter driving wheel 1
5 1952 Screw HM 6 X 20 1
7 2838 Roller 1
8 2822 Shaft 1
9 5138 Cylindrical pin @ 2x14 2
10 5142 Screw CHc M 3 X 12 2
1 5013 Partial gear 1
12 5033 Bearing 6303 2RS 1

Rep Order Ref Description Qty
13 5132 Key way 5x5x10 BD 1
14 1960 Pin @ 5x30 1
15 5505 Primary shaft 1
16 1969 Key way 5x5x30 BR 1
17 5506 Conical gear 1
Voir détail page 22 18 5020 | Bearing 6003 2RS 1
@ 9 19 5507 Rotary holder gear 1
20 5139 Cylindrical pin @ 6x10 1
21 5508 Cam 1
22 2693 Toothed wheel 1
23 1998 Nut Hm M12 Z 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 26 von 33



http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

N/
@
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

ECO-Binder

18 19
Rep Order Ref Description Qty
1 4032B | Knotter jaw shaft 1
2 3407A | Single core string knotter jaw assembled without shaft | 1
2 3408A | Triple core string knotter jaw assembled without shaft | 1
2 4283 knotter jaw assembled without shaft (Raffia/AR12CA) 1
7 2316D | Knotter + pin 1
7 4286 Knotter + pin (AR12CA) 1
8 5179 Screw CHc 4X 10Z 3
9 1949 Washer @4 3
10 5504 Knotter housing 1
11 11023 Bronze bushing BP 25 8-11-20 1
11b 5084 Bronze bushing BP 25 8-11-12 1
12 5063 Knotter gear 1
13 2867 | Pin @2x18 1
14 5160 Nipple M8 1
15 5240 Knotter housing + Bushing assembled 1
16 4084 Bearing 1
17 3398A | Single core string knotter jaw set 1
17 3399A | Triple core string knotter jaw set 1
17 4285 Knotter jaw assembled (Raffia/AR12CA) 1
18 3400A | Single core string knotter assembled 1
19 3401A | triple core string knotter assembled 1
19 4287 knotter assembled (AR12CA) 1

www.erichbaumeister.com

Seite 27 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Potalkatrészek listaja

Rep Order Ref

30

Description

N/
®

baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

ECO-Binder

— MACHINE GAUCHE
Order Ref Description

Qty

8 5207 Nut Nylstop M 8 1 Rep Qty
9 5287 Spring cup (Right) 1 1 5202 Nut Nylstop M 6 1
10 5286 Spring (Right) 1 2 5612 Spring cup (Left) 1
1 5107A Bushing GSM 0810-08 2 3 5286A | Spring (Left) 1
12 5030 Knotter tightener (Right) 1 4 5107A Bushing G6SM 0810-08 2
13 5031A Knotter tightener Shaft (Right) 1 5 5611 Knotter tightener (Left) 1
14 5250 Knotter tightener nut (Right) 1 6 5609 Knotter tightener Shaft (Left) 1
20 5239A Knotter tightener with bushing (Right) 1 7 5610 Knotter tightener nut (Left) 1
30 3337A Assembled knotter unit 1 core string (Right) 1 21 2416A Knotter tightener with bushing (Left) 1
31 3397A Assembled knotter unit 3 core string (Right) 1 40 3335A Assembled knotter unit 1 core string (Left) 1
32 4289 Assembled knotter unit for string AR12CA (Right) 1 41 3336A | Assembled knotter unit 3 core string (Left) 1
MACHINE DROITE [ 42 4290 Assembled knotter unit for string AR12CA (Left) 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com

Seite 28 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Potalkatrészek listaja

N/
@
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Rep Order Ref Description Qty
1 5128A Bushing JSM 1214-08 1
2 5015A | Rotary string holder 3 flange 1
2 2844 Rotary string holder 2 flange 1
3 5140 Pin G06 @ 4 x 22 1
4 5521D Rotary string holder shaft 1
5 5131 Key way 3x3x 7 BR 2
6 5038 Bearing 6001 2RS 2
7 5511 Rotary string holder gear 1
8 5195 Washer @5 LU 1
9 1964 Screw CHc M5X 12 1
10 5202 Nut Nylstop M 6 1
1 2662 Washer @ 6 MU 1
12 1966 Bearing 608 2RS 2
13 5520 Intermediate gear housing 1
14 55198 Intermediate gear shaft 1
15 5509 Intermediate gear 1
16 5510 Rotary holder anti spinning cam 1
17 5212 Washer @ 10 ZU 1
18 1965 Nut Hm M10 Z 1

20 2424A Rotary holder 5015A +bushing 1
21 2845A Rotary holder 2844 + bushing 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com

ECO-Binder

Seite 29 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

N/
@
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

30

Rep  Order Ref Description Qty
1 2152 Nut Serpress Mé 2 12 1963 Nylon washer @ 10 MU 4
2 2153 Circlips E type 2 13 5583A Spring 2
3 5626 Front holder plate 1 14 5526 Stopper plate 1
4 5628 Spacer 2 15 5202 Nut Nylstop M6 2
5 5179 Screw Chc M4x10 2 16 5015A Rotary string holder 3 flange 1
6 5627 Rear holder plate 1 16 2844 Rotary string holder 2 flange 1
7 5034A Knife 1 17 5128A Bushing JSM 1214-08 1
8 5524 Knife plate 1 20 2424A | Rotary holder 5015A +bushing 1
9 5630 Spring 2 21 2845A Rotary holder 2844 +bushing 1
10 5629 Bushing holder plate 2 30 5631 Holder plates set 1
1 5525A Shaft "elastic string" 2

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

www.erichbaumeister.com

ECO-Binder

Seite 30 von 33


http://www.erichbaumeister.com

Poétalkatrészek listaja

Rep Order Ref Description Qty
1 5534C Feed-in 1
2 1986 Screw H M6 x 30-20 1
3 1951 Washer @ 6 ZU 1
4 1985 Bearing 626 2RS 2
5 55308 Feed-in support 1
6 5533 Bearing spacer 1
7 5581 Spring spacer 1
8 5179 Screw HM 4x 10 2
9 1949 Washer @ 4 ZU 2
10 1987 Cylindrical pin @ 5x20 1
11 5582 Spring 1
12 5202 Nut Nylstop M 6 1
13 5531A Bracket 1
14 1984 Screw FHc M 8 x 16 2
20 2426 Complete bracket set 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer

N/
@
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

www.erichbaumeister.com

ECO-Binder

Seite 31 von 33


http://www.erichbaumeister.com

\ > ECO-Binder

baumeister
Biindeln. Veredeln. Verpacken.
Poétalkatrészek listaja

1 8372 Complete assembled foot 1
2 2465 Square tube cap 4
3 1848 Wheel 4
4 5679 Screw CHc M10 x 30 4
5 5212 Washer 210 ZU 4
6 5210 Nut Nylstop M 10 4
7 1953 Nut Nylstop M 12 2
8 2671 Washer Grower @12 2
9 2255 Screw H M12 x 80 1
10 8371 Screw H M12 x 60 1

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 32 von 33



http://www.erichbaumeister.com

\ > ECO-Binder
baumeister

Biindeln. Veredeln. Verpacken.

Cim:
A gép importére és forgalmazdja az Erich Baumeister GmbH.

1964 ota foglalkozunk fonalakkal, szalagokkal és kétégépekkel, és
Minsterlandban, a holland hatar kézelében talalhatd.

Rendszeresen részt veszink kilénbzé szakvasarokon, és
bemutatétermiinkben attekintést nydjtunk Onnek a kiilénb6z6
gépekrél.

Erich Baumeister GmbH

Zum Hagenbach 9 \ ‘
48366 Laer ‘
Deutschland ®

+49 (0)2554 91500

info@erichbaumeister.com b a u m e iSt e r

Bundeln. Veredeln. Verpacken.

Erich Baumeister GmbH 48366 Laer www.erichbaumeister.com Seite 33 von 33



mailto:info@erichbaumeister.com
http://www.erichbaumeister.com

